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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Tóth Bertalan (MSZP)
országgyűlési képviselő  "Mikor térül meg a Vodafone-részvények megvásárlása?" című, K/9141.
számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.



 
Címzett: Dr. Tóth Bertalan (MSZP)
Benyújtó: Dr. Fónagy János, Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára 
Belső iktatószám: NGM/8068/2/2024 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az  Országgyűlésről  szóló  2012.  évi  XXXVI.  törvény  42.  §-ában  foglaltak  szerint  a
nemzetgazdasági miniszterhez benyújtott, "Mikor térül meg a Vodafone-részvények megvásárlása?"
című,  K/9141.  számú  írásbeli  kérdésére  –  a  nemzetgazdasági miniszter  megbízásából  –  a
mellékelt választ adom.
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről Szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. 5-ában foglaltak szerint a nemzetgazdasági
miniszterhez benyújtott „Mikor térül meg a Vodafone-részvények megvásárlása?” cimü, K/9141. számú
írásbeli kérdésére — a nemzetgazdasági miniszter megbízásából — az alábbi választ adom:

A baloldali kormányok 2010 előtt az állami vagyon nagy részét elherdálták, az országban gyakorlatilag
minden működő állami céget eladtak nagyrészt külföldi befektetőknek, 2002-2010 között 190 társaság
államitulajdon-hányadát értékesítették. A rablóprivatizációnak olyan stratégiai jelentőségű ágazatok estek
áldozatul, mint az energiaipar, a villamosengergia-ipar, a bankszektor, a gyógyszeripar, a cementipar, a
cukoripar. A stratégiai vállaltok értékesítéséből befolyt milliárdok ellenére a baloldali kormányok majdnem
csődbe juttatták a magyar gazdaságot, eladósították az országot, egekbe emelték a munkanélküliséget.
Ezzel szemben a jelenlegi kormány - a baloldali károkozást követően - az elmúlt 12 évben visszavásárolta
az E.ON Csoport magyarországi földgázipari érdekeltségeit, hazaküldte az IMF-t az országból,
megteremtette a nemzeti alapú bankrendszert.

Magyarország legnagyobb felvásárlása valósult meg a Vodafone magyar kézbe kerülésével, méghozzá egy
olyan kulcságazatban, mint a távközlési szektor. Az akvizíció tovább erősíti hazánk szuverenitását, és egy
olyan magyar tulajdonban lévő piacvezető vállalatcsoport jön létre a távközlési szektorban, amely megfelel a
21. századi digitális kihívásoknak, növeli az ország versenyképességét és kimagasló minöségű szolgáltatást
nyújthat a lakossági és vállalati ügyfelek számára.
A Vodafone Csoport jelentős átalakuláson megy keresztül mind stratégiai, mind pedig strukturális téren. Ez
feltétlenül szükséges ahhoz, hogy a cégcsoport a jövőben erős magyarországi és régiós piaci szerepet
tudjon betölteni. Korábban a Vodafone egy nemzetközi vállalatcsoport tagja volt, most önálló piaci
szereplöként kell helytállnia egy gyorsan fejlődő és változó technológiai piacon. Ehhez — a már említett
átalakitások mellett — hosszú távú stratégiára van szükség.

Ugyancsak szükség van hosszú távú technológiai és üzleti befektetésre, melynek hozamát is kizárólag
hosszú távon érdemes mérni. Ebből adódóan egy évvel a vétel után értelmetlen és félrevezető megtérülési
számokat keresni. Tájékoztatom, hogy egy könyvvizsgálónak nem feladata befektetések megtérülésének a
vizsgálata; ezt többek között a számviteli, illetve a könyvvizsgálói kamaráról szóló törvény is kimondja. A
magyar állam kisebbségi részvényesként támogatja a Vodafone-t modernizációs törekvéseiben, a stratégiai
és strukturális átalakulásban, annak érdekében, hogy a vásárlás hosszú távon is értékteremtő legyen a
magyar nemzetgazdaság számára.

Budapest, 2024. szeptember%9.
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